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 (1401کدام مورد ،عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟)کنکور سراسری دیماه  -1

»تنظیم اصلیی رریا  وو  در مویر  اای دسل ا اانلا  ،برع ده ر  اایی اسل  که ای  ر  اا انلب  به ااتلاابات ائویه ..ورت .........  

 کم تری داراد.«

 در دیواره وود ،تاداد لایة (۲  در ابتدای وود ،حیقه اای ماایچه ای  (1

 رشته اای ارتجاعی (4     (ماایچه اای صاف3

 

  با توره به شکل رئبه رئ ،در ر  .................... -۲

 »اوف« امااند ر  »ب« می توا  رشته اای پرئتئینی را در ار سه لایه متااده کرد. (1

 »اوف« برولاف ر  »ب« می توا  وو  حائی گاز مورد استفاده در فرایند تنفس یاوته ای را متااده کرد (۲

 »ج« برولاف »اوف« می  توا  اماانگی بی  ساوتار ئ عمیکرد را متااده کرد. (3

 »ج« اوزاماً امی توا  دریچه اای لااه کبوتری متااده اکرد. »ب« برولاف (4

 

 صحیح انتند؟ ،اای مورود در بد  مردی باوغ  در ارتباط با ر  ،کدام موارد ،مطابق با مطاوب کتاب درسی -3

 کنند.    مختیفی حمل میاای    اای دفاعی بوده ئ اکنیژ  را به رئش  حائی گویچه ،اای حائی اوعی دریچه در طول وود    ر   ة ام :اوف  

 حائی حفرات بی  یاوته ای اس . ،اوعی مویر  قرار گرفته بی  دئ سیاار  برولاف اوعی مویر  قرار گرفته بی  دئ سرور   :ب

 کند  ووای با اکنیژ  بیتتر انب  به وو  سیاار  باب را حمل می ،بالاتری  ر  ئرئدی به طحال برولاف سرور  شتی :ج

 حائی ااواعی از یاوته اای بیگااه ووار انتند. ،کنند  اایی که گازاای تنفنی را به کمک گویچه اای قرمز حمل می د: مویر 

 ج« ئ »د« ( »4           ب« ئ »ج« ( »3  ب«، »ج« ئ »د« ( »۲  اوف«، »ب« ئ »د« ( »1

 

 

ونف را از مجرای قطورتری    ، ای اانلا  که انلب  به سلیاار  دیگر  اای زیر ترقوه   در ارتباط با یکی از سلیاار  -  4

 صحیح اس ؟  ،کدام مورد ،کند  دریاف  می

 . اس  بیتتر ..ورت قوس بالای در ئاقع متواوی ئ ورئری ااتااب سه از .  ةفاصی ، انب  به سیاار  امتای وود( 1

 .یابد می افزایش .  تیره وو  حجم ،قیب بالای بزر  سیاار  از تری کم ةدر فاصی،انب  به سیاار  امتای وود ( ۲

 . اس  متااده قابل اات ایی بخش در .  درئ  به ونفی مایع ئرئد محل تاداد بیتتری ، .  به متصل ونفی مجرای برولاف(3

 حجم محتویات .  افزایش می یابد.  ،در ازدیکی محل پیوست  به رگی دیگر،امااند مجرای ونفی متصل به سیاار  امتای وود ( 4
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 اای دستگاه گردش وو  اانا  صحیح اس ؟ تری  ر  کدام گزینه فقط در مورد باضی از کوچک-5

 زیادی ئرود دارد. (اای کتنا  )الاستیک  رشته،اا  در لایه میاای . ( 1

 شود  اا توسط حیقه ای ماایچه ای تنظیم می میزا  رریا  وو  در . ( ۲

 شود.  اا توسط لایه ای از رنس پرئتئی  ئ گییکوپرئتئی  احاطه می سطح بیرئای . ( 3

 شود که یاوته به داول فضای درئای ر  بررنته شود.  سبب می،یاوته باف  پوشتی .   ةانت(  4

 

 کدام گزینه در مورد دریچه اای لااه کبوتری درس  اس ؟-6

 توااند بنیار به ام ازدیک باشند  اا می در ساوتار . ة اوف( یاوته اای شرک  کنند

 ااد.  دارای بالاتری  ظرفی  اکنیژ  ،کنند اا بروورد می گویچه اای سروی که به .  (ب

 اس .  H +ئ CO ۲اای حناس به کااش اکنیژ  ئ افزایش ج( ر  دارای ای  دریچه اا دارای گیراده

 شود  ابتدا سبب بنته شد  دریچه سینی ئ سپس بنته شد  دریچه سه وختی می ،ووای که از ای  دریچه اا عبور کند (د

 ب، د ( 4  ج، د (3  اوف ب ( ۲  ( اوف1

 

 کدام گزینه برای تکمیل رمیة زیر اامناسب اس ؟ - 7

 »در ارتباط با تنظیم دستگاه گردش وو  ، ............ «

 اورمو  اای ترشح شده از غده مجائر کییه می توااند برئ  ده قیب را افزایش داند. ( 1

 صل اونخاع قرار داراد. مراکز عصبی تنظیم کننده افزایش ئ کااش فااوی  قیب در پل مغزی ئ ب( ۲

 ر  اایی که در برش عرضی بیتتر گرد دیده می شواد دارای گیراده اای مکاایکی ئ شیمیایی ااد. ( 3

، با گتللاد کرد  ر  اایی که در لایه میاای وود ماایچه اای صللاف کم تری داراد ، میزا  رریا  وو  را در .  اا   CO  ۲افزایش(  4

 افزایش می داد. 

 

به منظور ااجام فااوی   اای ئرزشلی باید تغییراتی در دسلتگاه گردش وو  ایجاد شلود .با توره به سلازئکاراایی که    -  8

 ....... .... ...... سازئکاراای دویل در تنظیم دستگاه گردش وو .....به طور مامول ... ای  تغییرات را تنظیم می کنند،

 با تغییر در میزا  تووید تکااه اای اوکتریکی طبیای در گره مجائر دریچه سه وختی، در تغییر برئ  ده قیبی اقش داراد.  -امه ( 1

 یع، تنظیم رریا  موضای باف  اا را ااجام می داد. ضم  تأثیر بر ر  اای کوچک با فضای درئای ئس -یکی از ( ۲

 فتاروو  بروی ر  اای بد  را حفظ کند.  ،می توااد در بروورد با مواد شیمیایی-یکی از ( 3

 با .زاد شد  ترکیبات شیمیایی به درئ  ر  اای ووای امراه انتند.  -امه ( 4
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 کند؟ کدام گزینه رمیه زیر را به درستی کامل می   -  9

 باریک ازدیک می شویم، ............    ة ار چه ................. مویر  ووای رئد   
 کااش می یابد.  بافتی  حجم مایع بی  یاوته ای  - از اات ای سرور  به ئسط  ( 1
 اوتلاف فتار وو  با فتار اسمزی افزایش می یابد.  - به دئ اات ای ( ۲
                 رریا  مواد به داول مویر ، کااش می یابد.    - به دئ اات ای ( 3
 رریا  مواد به وارج از مویر ، افزایش می یابد.   - از اات ای سرور  به ئسط  ( 4
 

 صحیح انتند؟  ،کدام موارد زیر ،اا در ارتباط با رریا  وو  در سیاار  -10

 شود.  اای ای  ااحیه به سم  قیب می باعث حرک  وو  مورود در سیاار ،ااقباض ماایچه اای اسکیتی ااحیه شکم :اوف 

 اای پایی  تر از قیب به مقدار زیادی به ااقباض ماایچه اای اسکیتی اطراف ئابنته اس .  اادام یاا  حرک  وو  در سیاار :ب 

 شود.  فتار مکتی ایجاد شده ئ وو  به سم  قیب کتیده می ،اای ازدیک قیب ر با ایجاد فتار بر رئی سیاا ،در انگام دم:ج 

 شواد.  اای پا می باعث یک طرفه شد  رریا  وو  سیاار   ، د: ساوتاراایی که حاصل چی  ووردگی یاوته اای مخاطی ر  انتند 

 ج« ئ »د« ( »4  »اوف«، »ب« ئ »د« (3             اوف« ئ »ب« ( »۲ اوف »ب«، »ج« ئ »د« » (1

 

 با توره به دستگاه گردش مواد در بد  اانا  ساوم متااده کدام مورد زیر غیر ممک  اس ؟  -11

فاصلیه بیتلتری از محل ادغام دئ سلیاار  زیر   ،ای در سلم  راسل  انلب  به چ   محل تخییه وو  سلر ئ گرد  به سلیاار  زیر ترقوه(  1

 ترقوه ای دارد. 

 شود.  در سطح وارری اادام ونفی غیر گوارشی که وو  وود را به سیاار  باب کبدی می ریزد، متااده میمجائر ام فرئرفتگی دئ ( ۲

 قابل متااده اس . )زااو(تجمع گره اای ونفی در محل مفصل بی  استخوا  کتکک ئ بخش تحتاای استخوا  را  ( 3

 شود.  تری  مجرای ونفی بد  تخییه می بزر  به بزر  ةونف ار دئ بخش ازئوی ئ صاودی رئد( 4

 

 ( 1401کدام مورد برای تکمیل عبارت زیر اامناسب اس ؟)کنکور سراسری دیماه    -  1۲

»در اانا  ،با توره به وو  بخش اایی از وووه گوارش ئ اادام اایی که به طور منتقیم به قیب برامی گرداد ئ در سم  چ  بد  ئاقع  

 . دارد / داراد ...................« ....................... می توا  بیا  داش  که وو  وارج شده از .. شده ااد ،  

 در ازدیکی محل اتصال مجرای ونفی راس  ئ چ  ،با ام یکی می شود. -اادام کینه مااند وووه گوارش ئ غده ای که ترشحات درئ  ریز  (1

 در ازدیکی دئازداه با ام یکی می شواد.    -اادامی ونفی ئ اادامی گوارشی که سه اوع لایه ماایچه ای صاف   (۲

 ابتدا به ر  ئاحدی می ریزد.  -ئ  ریرز وووه گوارش ئ بخش اایی که چی  ،پرز ئ ریزپرز  ر( بخش اای ب 3

 . سیاار  باب می ریزد  به -( امة اادام اایی که بدئ  دواو  مغز ئ اخاع ایز توااایی فااوی 4
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 (140۲-کدام مورد در وصوص دستگاه ونفی اانا  ،درس  اس ؟ )سراسری تیر- 13

  محتویات ر  اای ونفی پااا ،ابتدا به مجرای ونفی راس  ئارد می شود. ( 1

 محتویات ر  اای ونفی گرد  ،تماماً به مجرای ونفی چ  می ریزد. ( ۲

  محتویات ر  اای ونفی ار دئ بازئ ،به مجرای ونفی راس  می پیوادد. ( 3

 گره اای ونفی، در ااحیه زااواا ام تجمع یافته ااد.( 4

 

 کدام مورد در ارتباط با فتار وو  اانا  صحیح اس ؟ -14

 توااد ااشی از ااقباض یاوته اای ماایچه ای تک یا دئ انته ای باشد.  اوف( می

 گویند  به .  فتار ترائشی می ،فقط با یک لایه باف  پوشتیدر ر  ووای  (ب

 شود  در انگام بنته شد  باعث ایجاد فتار کمینه می،سرور  بازشده  ةج( دیوار

 شدیداً کااش می یابد. ، تر  ای با مقائم  کم اایی با داشت  فضای داویی ئسیع ئ دیواره در ر (د 

 ب، د ( 4  اوف، ج(3  اوف، ب، د ( ۲  اوف، ب، ج، د ( 1

 

 کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می کند؟ -15
 »در ............... از سم  ................ بافتی ئرود دارد که ...............«

 در تتکیل دریچة لااه کبوتری ایفا می کند -داول  -لایه سوم سیاار  اا  (1
 یاوته اای .  توسط غتای پایه به باف  پیوادی سن  متصل شده ااد.  -داول  -ائوی  لایه رئدة باریک  (۲
 توسط شبکه ای از یاوته اای عصبی، حرک  ماده را سازماادای می کند  -وارج  -( سومی  لایة ماده 3
 بی  یاوته اای . ، فضای بی  یاوته ای بنیار زیادی ئرود دارد.  -ائوی  لایه قیب ل داول( 4

 

 ممااا  به عمل .ئرد.   ز ی و   ی ماری ب   جاد ی توااد از ا   یدر اانا  .......... م   -16
 پلاسما   ی اا   ی کمبود پرئتئ( ۲     عدم دفع امک ئ .ب از بد  ( 1
   ی ونف ی اا عدم ئرئد ونف به ر  ( 4  ی باوته ا  ی ب عیدرش  به ما  یاا   یعدم ئرئد پرئتئ( 3

 

 کدام گزینه درس  اس ؟ »اادام ونفی که ........... طحال، ................«  -17
 وو  وود را به سیاار  باب می ریزد.  -در ساوتار رئدة کور قرار دارد، برولاف  (1
 بختی از دستگاه گوارش ایز ان .  - بالاتر از اپی گیوت دیده می شود، امااند (۲
 انب  به بط  اای قیب بالاتر اس .  -(در ریوی مجرا ونفی بزر  تر قرار دارد ،برولاف 3
 توااایی تجزیه گیبول اای قرمز را دارد. -در بازئاا قرار دارد، امااند ( 4

 



5 

 

 ( 1400)سراسری    اایی یاف  می شواد که ...........  در اانا ، اغیب گیراده اایی که به کااش اکنیژ  حناس ااد، در ر   -18
 در برش عرضی، بیتتر به شکل گرد دیده می شواد.  (  ۲بیتتر در قنم  اای سطحی ار اادام قرار گرفته ااد.         ( 1

 به کمک دریچه اایی در درئ  وود، رریا  وو  را یکطرفه می کنند.  (  4از اظر فاصیه بی  یاوته اای دیواره وود، گرئه بندی شده ااد. (  3
 

 کند؟  رمیه زیر را به درستی تکمیل می،چه تاداد از گزاره اا  - 19

 ، ..................«ام اادازه .    کند انب  به سرور ار رگی که وو  وود را به داییز چ  تخییه می»

 تر اس .  اما مقائم  .  انب  به رریا  وو  کم ،بیتترگنتردگی فضای درئای .   -اوف 

 تاداد یاوته اای ماایچه ای بیتتری در تماس با یاف  پوشتی سطح درئای ر  انتند.  -ب 

 تری داراد.  لایه اایی در دیواره که دارای رشته اای پرئتئینی کتنا  انتند، ضخام  کم -ج

 تر اس .  تتکیل دانده .  به طور کیی کم ةوارکند ئ قطر دی وو  تیره بیتتری را حمل می -د

 چ ار ( 4  (سه3  ( دئ ۲  یک ( 1

 

  امی کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل - 0۲

 .................. «توااد  اا می در بد  اانا  کااش سرع  بازگت  مواد به مویر  ،طبق اطلاعات کتاب درسی»

 در اثر افزایش میزا  سدیم ئ پرئتئی  در وو  رخ داد. ( 1

 ی چ  ئ راس  شود. نفی ورمنجر به افزایش ئرئد مواد به مجا( ۲

 اا از غدد فوق کییه رخ داد.  ( به دابال ترشح باضی اورمو 3

 انگام از بی  رفت  یاوته اای مژک دار مخاط تنفنی رخ داد. (4

 

 در ارتباط با ارزای سازاده دستگاه ونفی کدام گزینه درس  اس ؟ -۲1

 اای ورئری از .  برابر اس .  ای ونفی با تاداد ر ا اای ئرئدی به گره تاداد ر ( 1

 اای ونفی قابل متااده اس . ه تجمع گر،گ  و ایم زااو بر ولاف اواحی مجائر ةدر ااحی( ۲

 تری دارد  کم ةبا استخوا  رناع فاصی ،دد بزاقی زیر .رئاره ایغنفی انب  به وبالاتری  اادام (3

 کوچک تری انب  به قیب دارد.  ةکنند که ااداز مجرای ونفی چ  از پت  اادام ونفی عبور می( 4
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 مطابق با مطاوب کتاب درسی، کدام ،مورد برای تکمیل عبارت زیر، مناسب اس ؟-۲۲

 »در ار مرحیه ای از چروة ضربا  قیب یک اانا  ساوم ئ باوغ که ................. می شود/ می شواد ، ................. «

 مرتفع تری  موج اوار قیب به طور کامل ثب  می گردد . -بط  اا به طور کامل با وو  پر ( 1

 صدای ئاضح تر قیب به گوش می رسد.  -فاصیة بی  بط  اا ئ ووزاوماده بیتتر ( ۲

 وو  بزر  سیاار  اا به داییزاا منتقل می گردد.  -(طولاای تری  مرحیة .  اامیده 3

 ز باضی حفرات قیب متااده می گردد. ورئج وو  ا -امه حفرات قیب بیتتری  حجم وود را داراد ( 4

 

 چند مورد برای تکمیل عبارت زیر مناسب اس ؟ - ۲3

 »به طور مامول،................  شبکة اادی قیب یک اانا  باوغ ئ ساوم، .......................  «

 وکتریکی داراد. یاوته اایی ئارد صفحات بینابینی با توااایی ااتتار سریع پیام ا -اوف( امه رشته اای 

 در پت  دیوارة حفره ای از قیب قرار داراد که محل پایا  گردش وو  عمومی اس .  -ب( امه گره اای 

 پیام اوکتریکی را با فاصیة زماای به یاوته اای ماایچه ای می فرستد.  -ج( فقط یکی از گره اای 

 تری  حفرة قیب می رسااد. پیام ااقباض را از منتأ .  به کوچک  -اای تاردسته د (فقط یکی از 

1)1  ۲)۲  3)3  4)4 

 

، کم تر از اقطه ی ..............  Cبا توره به منحنی زیر می توا  بیا  داش  که ............... در انگام ثب  اقطه ی    - ۲4

  (96)سراسری   اس  . 

 D – ( حجم وو  بط  اا 1

   D – ( تاداد دریچه اای باز قیب ۲

   B  –( طول تاراای ماایچه ای داییزاا 3

 B  – ( فتار وو  در ابتدای سرور  ..ورت 4

 

 می کند؟    در ارتباط با تحریک اای ایجاد شده در بخش اای مختیف قیب اانا ، کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل   - ۲5

 ( 99زماای که پیام اوکتریکی به ....................... منتقل می شود، ........................ )سراسری وارج  به طور مامول در اانا ،  

 بط  اا از استراح  وارج می شواد.  –گرة داییزی ئ بطنی ( 1

 ااقباض داییزاا .غاز می گردد.  - تاداد زیادی از یاوته اای دیوارة بط  اا ( ۲

 بط  اا در حال استراح  انتند.  – تاداد زیادی از یاوته اای دیوارة داییزاا ( 3

 استراح  عمومی شرئع می شود  - طور گنترده به یاوته اای دیوارة بی  دئ بط  ( 4
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 ( 401) سراسری  کدام مورد، برای تکمیل عبارت زیر مناسب اس ؟   -۲6

 شباا  ئ   ...................از اظر ئضای  دریچه سینی به اقطه   ................... »قیب در اقطه  

 «  تفائت دارد.   ................... از اظر ئضای  دریچه داییزی بطنی با اقطه  

1 )A-B-D   ۲ )B-D-C 

3 )C-A-B   4 )C-D-A 

 





1 

 

 (1401کدام مورد ،عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟)کنکور سراسری دیماه  -1

»تنظیم اصلیی رریا  وو  در مویر  اای دسل ا اانلا  ،برع ده ر  اایی اسل  که ای  ر  اا انلب  به ااتلاابات ائویه ..ورت .........  

 کم تری داراد.«

 در دیواره وود ،تاداد لایة (۲  در ابتدای وود ،حیقه اای ماایچه ای  (1

 رشته اای ارتجاعی (4     (ماایچه اای صاف3

 

  با توره به شکل رئبه رئ ،در ر  .................... -۲

 »اوف« امااند ر  »ب« می توا  رشته اای پرئتئینی را در ار سه لایه متااده کرد. (1

 »اوف« برولاف ر  »ب« می توا  وو  حائی گاز مورد استفاده در فرایند تنفس یاوته ای را متااده کرد (۲

 »ج« برولاف »اوف« می  توا  اماانگی بی  ساوتار ئ عمیکرد را متااده کرد. (3

 »ج« اوزاماً امی توا  دریچه اای لااه کبوتری متااده اکرد. »ب« برولاف (4

 

 صحیح انتند؟ ،اای مورود در بد  مردی باوغ  در ارتباط با ر  ،کدام موارد ،مطابق با مطاوب کتاب درسی -3

 کنند.    مختیفی حمل میاای    اای دفاعی بوده ئ اکنیژ  را به رئش  حائی گویچه ،اای حائی اوعی دریچه در طول وود    ر   ة ام :اوف  

 حائی حفرات بی  یاوته ای اس . ،اوعی مویر  قرار گرفته بی  دئ سیاار  برولاف اوعی مویر  قرار گرفته بی  دئ سرور   :ب

 کند  ووای با اکنیژ  بیتتر انب  به وو  سیاار  باب را حمل می ،بالاتری  ر  ئرئدی به طحال برولاف سرور  شتی :ج

 حائی ااواعی از یاوته اای بیگااه ووار انتند. ،کنند  اایی که گازاای تنفنی را به کمک گویچه اای قرمز حمل می د: مویر 

 ج« ئ »د« ( »4           ب« ئ »ج« ( »3  ب«، »ج« ئ »د« ( »۲  اوف«، »ب« ئ »د« ( »1

 

 

ونف را از مجرای قطورتری    ، ای اانلا  که انلب  به سلیاار  دیگر  اای زیر ترقوه   در ارتباط با یکی از سلیاار  -  4

 صحیح اس ؟  ،کدام مورد ،کند  دریاف  می

 . اس  بیتتر ..ورت قوس بالای در ئاقع متواوی ئ ورئری ااتااب سه از .  ةفاصی ، انب  به سیاار  امتای وود( 1

 .یابد می افزایش .  تیره وو  حجم ،قیب بالای بزر  سیاار  از تری کم ةدر فاصی،انب  به سیاار  امتای وود ( ۲

 . اس  متااده قابل اات ایی بخش در .  درئ  به ونفی مایع ئرئد محل تاداد بیتتری ، .  به متصل ونفی مجرای برولاف(3

 حجم محتویات .  افزایش می یابد.  ،در ازدیکی محل پیوست  به رگی دیگر،امااند مجرای ونفی متصل به سیاار  امتای وود ( 4
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 اای دستگاه گردش وو  اانا  صحیح اس ؟ تری  ر  کدام گزینه فقط در مورد باضی از کوچک-5

 زیادی ئرود دارد. (اای کتنا  )الاستیک  رشته،اا  در لایه میاای . ( 1

 شود  اا توسط حیقه ای ماایچه ای تنظیم می میزا  رریا  وو  در . ( ۲

 شود.  اا توسط لایه ای از رنس پرئتئی  ئ گییکوپرئتئی  احاطه می سطح بیرئای . ( 3

 شود که یاوته به داول فضای درئای ر  بررنته شود.  سبب می،یاوته باف  پوشتی .   ةانت(  4

 

 کدام گزینه در مورد دریچه اای لااه کبوتری درس  اس ؟-6

 توااند بنیار به ام ازدیک باشند  اا می در ساوتار . ة اوف( یاوته اای شرک  کنند

 ااد.  دارای بالاتری  ظرفی  اکنیژ  ،کنند اا بروورد می گویچه اای سروی که به .  (ب

 اس .  H +ئ CO ۲اای حناس به کااش اکنیژ  ئ افزایش ج( ر  دارای ای  دریچه اا دارای گیراده

 شود  ابتدا سبب بنته شد  دریچه سینی ئ سپس بنته شد  دریچه سه وختی می ،ووای که از ای  دریچه اا عبور کند (د

 ب، د ( 4  ج، د (3  اوف ب ( ۲  ( اوف1

 

 کدام گزینه برای تکمیل رمیة زیر اامناسب اس ؟ - 7

 »در ارتباط با تنظیم دستگاه گردش وو  ، ............ «

 اورمو  اای ترشح شده از غده مجائر کییه می توااند برئ  ده قیب را افزایش داند. ( 1

 صل اونخاع قرار داراد. مراکز عصبی تنظیم کننده افزایش ئ کااش فااوی  قیب در پل مغزی ئ ب( ۲

 ر  اایی که در برش عرضی بیتتر گرد دیده می شواد دارای گیراده اای مکاایکی ئ شیمیایی ااد. ( 3

، با گتللاد کرد  ر  اایی که در لایه میاای وود ماایچه اای صللاف کم تری داراد ، میزا  رریا  وو  را در .  اا   CO  ۲افزایش(  4

 افزایش می داد. 

 

به منظور ااجام فااوی   اای ئرزشلی باید تغییراتی در دسلتگاه گردش وو  ایجاد شلود .با توره به سلازئکاراایی که    -  8

 ....... .... ...... سازئکاراای دویل در تنظیم دستگاه گردش وو .....به طور مامول ... ای  تغییرات را تنظیم می کنند،

 با تغییر در میزا  تووید تکااه اای اوکتریکی طبیای در گره مجائر دریچه سه وختی، در تغییر برئ  ده قیبی اقش داراد.  -امه ( 1

 یع، تنظیم رریا  موضای باف  اا را ااجام می داد. ضم  تأثیر بر ر  اای کوچک با فضای درئای ئس -یکی از ( ۲

 فتاروو  بروی ر  اای بد  را حفظ کند.  ،می توااد در بروورد با مواد شیمیایی-یکی از ( 3

 با .زاد شد  ترکیبات شیمیایی به درئ  ر  اای ووای امراه انتند.  -امه ( 4
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 کند؟ کدام گزینه رمیه زیر را به درستی کامل می   -  9

 باریک ازدیک می شویم، ............    ة ار چه ................. مویر  ووای رئد   
 کااش می یابد.  بافتی  حجم مایع بی  یاوته ای  - از اات ای سرور  به ئسط  ( 1
 اوتلاف فتار وو  با فتار اسمزی افزایش می یابد.  - به دئ اات ای ( ۲
                 رریا  مواد به داول مویر ، کااش می یابد.    - به دئ اات ای ( 3
 رریا  مواد به وارج از مویر ، افزایش می یابد.   - از اات ای سرور  به ئسط  ( 4
 

 صحیح انتند؟  ،کدام موارد زیر ،اا در ارتباط با رریا  وو  در سیاار  -10

 شود.  اای ای  ااحیه به سم  قیب می باعث حرک  وو  مورود در سیاار ،ااقباض ماایچه اای اسکیتی ااحیه شکم :اوف 

 اای پایی  تر از قیب به مقدار زیادی به ااقباض ماایچه اای اسکیتی اطراف ئابنته اس .  اادام یاا  حرک  وو  در سیاار :ب 

 شود.  فتار مکتی ایجاد شده ئ وو  به سم  قیب کتیده می ،اای ازدیک قیب ر با ایجاد فتار بر رئی سیاا ،در انگام دم:ج 

 شواد.  اای پا می باعث یک طرفه شد  رریا  وو  سیاار   ، د: ساوتاراایی که حاصل چی  ووردگی یاوته اای مخاطی ر  انتند 

 ج« ئ »د« ( »4  »اوف«، »ب« ئ »د« (3             اوف« ئ »ب« ( »۲ اوف »ب«، »ج« ئ »د« » (1

 

 با توره به دستگاه گردش مواد در بد  اانا  ساوم متااده کدام مورد زیر غیر ممک  اس ؟  -11

فاصلیه بیتلتری از محل ادغام دئ سلیاار  زیر   ،ای در سلم  راسل  انلب  به چ   محل تخییه وو  سلر ئ گرد  به سلیاار  زیر ترقوه(  1

 ترقوه ای دارد. 

 شود.  در سطح وارری اادام ونفی غیر گوارشی که وو  وود را به سیاار  باب کبدی می ریزد، متااده میمجائر ام فرئرفتگی دئ ( ۲

 قابل متااده اس . )زااو(تجمع گره اای ونفی در محل مفصل بی  استخوا  کتکک ئ بخش تحتاای استخوا  را  ( 3

 شود.  تری  مجرای ونفی بد  تخییه می بزر  به بزر  ةونف ار دئ بخش ازئوی ئ صاودی رئد( 4

 

 ( 1401کدام مورد برای تکمیل عبارت زیر اامناسب اس ؟)کنکور سراسری دیماه    -  1۲

»در اانا  ،با توره به وو  بخش اایی از وووه گوارش ئ اادام اایی که به طور منتقیم به قیب برامی گرداد ئ در سم  چ  بد  ئاقع  

 . دارد / داراد ...................« ....................... می توا  بیا  داش  که وو  وارج شده از .. شده ااد ،  

 در ازدیکی محل اتصال مجرای ونفی راس  ئ چ  ،با ام یکی می شود. -اادام کینه مااند وووه گوارش ئ غده ای که ترشحات درئ  ریز  (1

 در ازدیکی دئازداه با ام یکی می شواد.    -اادامی ونفی ئ اادامی گوارشی که سه اوع لایه ماایچه ای صاف   (۲

 ابتدا به ر  ئاحدی می ریزد.  -ئ  ریرز وووه گوارش ئ بخش اایی که چی  ،پرز ئ ریزپرز  ر( بخش اای ب 3

 . سیاار  باب می ریزد  به -( امة اادام اایی که بدئ  دواو  مغز ئ اخاع ایز توااایی فااوی 4

 



4 

 

 (140۲-کدام مورد در وصوص دستگاه ونفی اانا  ،درس  اس ؟ )سراسری تیر- 13

  محتویات ر  اای ونفی پااا ،ابتدا به مجرای ونفی راس  ئارد می شود. ( 1

 محتویات ر  اای ونفی گرد  ،تماماً به مجرای ونفی چ  می ریزد. ( ۲

  محتویات ر  اای ونفی ار دئ بازئ ،به مجرای ونفی راس  می پیوادد. ( 3

 گره اای ونفی، در ااحیه زااواا ام تجمع یافته ااد.( 4

 

 کدام مورد در ارتباط با فتار وو  اانا  صحیح اس ؟ -14

 توااد ااشی از ااقباض یاوته اای ماایچه ای تک یا دئ انته ای باشد.  اوف( می

 گویند  به .  فتار ترائشی می ،فقط با یک لایه باف  پوشتیدر ر  ووای  (ب

 شود  در انگام بنته شد  باعث ایجاد فتار کمینه می،سرور  بازشده  ةج( دیوار

 شدیداً کااش می یابد. ، تر  ای با مقائم  کم اایی با داشت  فضای داویی ئسیع ئ دیواره در ر (د 

 ب، د ( 4  اوف، ج(3  اوف، ب، د ( ۲  اوف، ب، ج، د ( 1

 

 کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می کند؟ -15
 »در ............... از سم  ................ بافتی ئرود دارد که ...............«

 در تتکیل دریچة لااه کبوتری ایفا می کند -داول  -لایه سوم سیاار  اا  (1
 یاوته اای .  توسط غتای پایه به باف  پیوادی سن  متصل شده ااد.  -داول  -ائوی  لایه رئدة باریک  (۲
 توسط شبکه ای از یاوته اای عصبی، حرک  ماده را سازماادای می کند  -وارج  -( سومی  لایة ماده 3
 بی  یاوته اای . ، فضای بی  یاوته ای بنیار زیادی ئرود دارد.  -ائوی  لایه قیب ل داول( 4

 

 ممااا  به عمل .ئرد.   ز ی و   ی ماری ب   جاد ی توااد از ا   یدر اانا  .......... م   -16
 پلاسما   ی اا   ی کمبود پرئتئ( ۲     عدم دفع امک ئ .ب از بد  ( 1
   ی ونف ی اا عدم ئرئد ونف به ر  ( 4  ی باوته ا  ی ب عیدرش  به ما  یاا   یعدم ئرئد پرئتئ( 3

 

 کدام گزینه درس  اس ؟ »اادام ونفی که ........... طحال، ................«  -17
 وو  وود را به سیاار  باب می ریزد.  -در ساوتار رئدة کور قرار دارد، برولاف  (1
 بختی از دستگاه گوارش ایز ان .  - بالاتر از اپی گیوت دیده می شود، امااند (۲
 انب  به بط  اای قیب بالاتر اس .  -(در ریوی مجرا ونفی بزر  تر قرار دارد ،برولاف 3
 توااایی تجزیه گیبول اای قرمز را دارد. -در بازئاا قرار دارد، امااند ( 4
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 ( 1400)سراسری    اایی یاف  می شواد که ...........  در اانا ، اغیب گیراده اایی که به کااش اکنیژ  حناس ااد، در ر   -18
 در برش عرضی، بیتتر به شکل گرد دیده می شواد.  (  ۲بیتتر در قنم  اای سطحی ار اادام قرار گرفته ااد.         ( 1

 به کمک دریچه اایی در درئ  وود، رریا  وو  را یکطرفه می کنند.  (  4از اظر فاصیه بی  یاوته اای دیواره وود، گرئه بندی شده ااد. (  3
 

 کند؟  رمیه زیر را به درستی تکمیل می،چه تاداد از گزاره اا  - 19

 ، ..................«ام اادازه .    کند انب  به سرور ار رگی که وو  وود را به داییز چ  تخییه می»

 تر اس .  اما مقائم  .  انب  به رریا  وو  کم ،بیتترگنتردگی فضای درئای .   -اوف 

 تاداد یاوته اای ماایچه ای بیتتری در تماس با یاف  پوشتی سطح درئای ر  انتند.  -ب 

 تری داراد.  لایه اایی در دیواره که دارای رشته اای پرئتئینی کتنا  انتند، ضخام  کم -ج

 تر اس .  تتکیل دانده .  به طور کیی کم ةوارکند ئ قطر دی وو  تیره بیتتری را حمل می -د

 چ ار ( 4  (سه3  ( دئ ۲  یک ( 1

 

  امی کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل - 0۲

 .................. «توااد  اا می در بد  اانا  کااش سرع  بازگت  مواد به مویر  ،طبق اطلاعات کتاب درسی»

 در اثر افزایش میزا  سدیم ئ پرئتئی  در وو  رخ داد. ( 1

 ی چ  ئ راس  شود. نفی ورمنجر به افزایش ئرئد مواد به مجا( ۲

 اا از غدد فوق کییه رخ داد.  ( به دابال ترشح باضی اورمو 3

 انگام از بی  رفت  یاوته اای مژک دار مخاط تنفنی رخ داد. (4

 

 در ارتباط با ارزای سازاده دستگاه ونفی کدام گزینه درس  اس ؟ -۲1

 اای ورئری از .  برابر اس .  ای ونفی با تاداد ر ا اای ئرئدی به گره تاداد ر ( 1

 اای ونفی قابل متااده اس . ه تجمع گر،گ  و ایم زااو بر ولاف اواحی مجائر ةدر ااحی( ۲

 تری دارد  کم ةبا استخوا  رناع فاصی ،دد بزاقی زیر .رئاره ایغنفی انب  به وبالاتری  اادام (3

 کوچک تری انب  به قیب دارد.  ةکنند که ااداز مجرای ونفی چ  از پت  اادام ونفی عبور می( 4
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 مطابق با مطاوب کتاب درسی، کدام ،مورد برای تکمیل عبارت زیر، مناسب اس ؟-۲۲

 »در ار مرحیه ای از چروة ضربا  قیب یک اانا  ساوم ئ باوغ که ................. می شود/ می شواد ، ................. «

 مرتفع تری  موج اوار قیب به طور کامل ثب  می گردد . -بط  اا به طور کامل با وو  پر ( 1

 صدای ئاضح تر قیب به گوش می رسد.  -فاصیة بی  بط  اا ئ ووزاوماده بیتتر ( ۲

 وو  بزر  سیاار  اا به داییزاا منتقل می گردد.  -(طولاای تری  مرحیة .  اامیده 3

 ز باضی حفرات قیب متااده می گردد. ورئج وو  ا -امه حفرات قیب بیتتری  حجم وود را داراد ( 4

 

 چند مورد برای تکمیل عبارت زیر مناسب اس ؟ - ۲3

 »به طور مامول،................  شبکة اادی قیب یک اانا  باوغ ئ ساوم، .......................  «

 وکتریکی داراد. یاوته اایی ئارد صفحات بینابینی با توااایی ااتتار سریع پیام ا -اوف( امه رشته اای 

 در پت  دیوارة حفره ای از قیب قرار داراد که محل پایا  گردش وو  عمومی اس .  -ب( امه گره اای 

 پیام اوکتریکی را با فاصیة زماای به یاوته اای ماایچه ای می فرستد.  -ج( فقط یکی از گره اای 

 تری  حفرة قیب می رسااد. پیام ااقباض را از منتأ .  به کوچک  -اای تاردسته د (فقط یکی از 

1)1  ۲)۲  3)3  4)4 

 

، کم تر از اقطه ی ..............  Cبا توره به منحنی زیر می توا  بیا  داش  که ............... در انگام ثب  اقطه ی    - ۲4

  (96)سراسری   اس  . 

 D – ( حجم وو  بط  اا 1

   D – ( تاداد دریچه اای باز قیب ۲

   B  –( طول تاراای ماایچه ای داییزاا 3

 B  – ( فتار وو  در ابتدای سرور  ..ورت 4

 

 می کند؟    در ارتباط با تحریک اای ایجاد شده در بخش اای مختیف قیب اانا ، کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل   - ۲5

 ( 99زماای که پیام اوکتریکی به ....................... منتقل می شود، ........................ )سراسری وارج  به طور مامول در اانا ،  

 بط  اا از استراح  وارج می شواد.  –گرة داییزی ئ بطنی ( 1

 ااقباض داییزاا .غاز می گردد.  - تاداد زیادی از یاوته اای دیوارة بط  اا ( ۲

 بط  اا در حال استراح  انتند.  – تاداد زیادی از یاوته اای دیوارة داییزاا ( 3

 استراح  عمومی شرئع می شود  - طور گنترده به یاوته اای دیوارة بی  دئ بط  ( 4
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 ( 401) سراسری  کدام مورد، برای تکمیل عبارت زیر مناسب اس ؟   -۲6

 شباا  ئ   ...................از اظر ئضای  دریچه سینی به اقطه   ................... »قیب در اقطه  

 «  تفائت دارد.   ................... از اظر ئضای  دریچه داییزی بطنی با اقطه  

1 )A-B-D   ۲ )B-D-C 

3 )C-A-B   4 )C-D-A 

 





1 

 

 4(1401کدام مورد ،عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟)کنکور سراسری دیماه  -1

»تنظیم اصلیی رریا  وو  در مویر  اای دسل ا اانلا  ،برع ده ر  اایی اسل  که ای  ر  اا انلب  به ااتلاابات ائویه ..ورت .........  

 کم تری داراد.«

 در دیواره وود ،تاداد لایة (۲  در ابتدای وود ،حیقه اای ماایچه ای  (1

 رشته اای ارتجاعی (4     (ماایچه اای صاف3

 

 1 با توره به شکل رئبه رئ ،در ر  .................... -۲

 »اوف« امااند ر  »ب« می توا  رشته اای پرئتئینی را در ار سه لایه متااده کرد. (1

 »اوف« برولاف ر  »ب« می توا  وو  حائی گاز مورد استفاده در فرایند تنفس یاوته ای را متااده کرد (۲

 »ج« برولاف »اوف« می  توا  اماانگی بی  ساوتار ئ عمیکرد را متااده کرد. (3

 »ج« اوزاماً امی توا  دریچه اای لااه کبوتری متااده اکرد. »ب« برولاف (4

 

 3صحیح انتند؟ ،اای مورود در بد  مردی باوغ  در ارتباط با ر  ،کدام موارد ،مطابق با مطاوب کتاب درسی -3

 کنند.    مختیفی حمل میاای    اای دفاعی بوده ئ اکنیژ  را به رئش  حائی گویچه ،اای حائی اوعی دریچه در طول وود    ر   ة ام :اوف  

 حائی حفرات بی  یاوته ای اس . ،اوعی مویر  قرار گرفته بی  دئ سیاار  برولاف اوعی مویر  قرار گرفته بی  دئ سرور   :ب

 کند  ووای با اکنیژ  بیتتر انب  به وو  سیاار  باب را حمل می ،بالاتری  ر  ئرئدی به طحال برولاف سرور  شتی :ج

 حائی ااواعی از یاوته اای بیگااه ووار انتند. ،کنند  گازاای تنفنی را به کمک گویچه اای قرمز حمل میاایی که  د: مویر 

 ج« ئ »د« ( »4           ب« ئ »ج« ( »3  ب«، »ج« ئ »د« ( »۲  اوف«، »ب« ئ »د« ( »1

 

 

ونف را از مجرای قطورتری    ، دیگر ای اانلا  که انلب  به سلیاار    اای زیر ترقوه   در ارتباط با یکی از سلیاار  -  4

 4صحیح اس ؟  ،کدام مورد ،کند  دریاف  می

 . اس  بیتتر ..ورت قوس بالای در ئاقع متواوی ئ ورئری ااتااب سه از .  ةفاصی ، انب  به سیاار  امتای وود( 1

 .یابد می افزایش .  تیره وو  حجم ،قیب بالای بزر  سیاار  از تری کم ةدر فاصی،انب  به سیاار  امتای وود ( ۲

 . اس  متااده قابل اات ایی بخش در .  درئ  به ونفی مایع ئرئد محل تاداد بیتتری ، .  به متصل ونفی مجرای برولاف(3

 حجم محتویات .  افزایش می یابد.  ،در ازدیکی محل پیوست  به رگی دیگر،امااند مجرای ونفی متصل به سیاار  امتای وود ( 4
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 ۲اای دستگاه گردش وو  اانا  صحیح اس ؟ تری  ر  کدام گزینه فقط در مورد باضی از کوچک-5

 زیادی ئرود دارد. (اای کتنا  )الاستیک  رشته،اا  در لایه میاای . ( 1

 شود  اا توسط حیقه ای ماایچه ای تنظیم می میزا  رریا  وو  در . ( ۲

 شود.  پرئتئی  ئ گییکوپرئتئی  احاطه میاا توسط لایه ای از رنس  سطح بیرئای . ( 3

 شود که یاوته به داول فضای درئای ر  بررنته شود.  سبب می،یاوته باف  پوشتی .   ةانت(  4

 

 اوف1کدام گزینه در مورد دریچه اای لااه کبوتری درس  اس ؟-6

 توااند بنیار به ام ازدیک باشند  اا می در ساوتار . ة اوف( یاوته اای شرک  کنند

 ااد.  دارای بالاتری  ظرفی  اکنیژ  ،کنند اا بروورد می گویچه اای سروی که به .  (ب

 اس .  H +ئ CO ۲اای حناس به کااش اکنیژ  ئ افزایش ج( ر  دارای ای  دریچه اا دارای گیراده

 شود  یچه سینی ئ سپس بنته شد  دریچه سه وختی میابتدا سبب بنته شد  در ،ووای که از ای  دریچه اا عبور کند (د

 ب، د ( 4  ج، د (3  اوف ب ( ۲  ( اوف1

 

 4کدام گزینه برای تکمیل رمیة زیر اامناسب اس ؟ - 7

 »در ارتباط با تنظیم دستگاه گردش وو  ، ............ «

 اورمو  اای ترشح شده از غده مجائر کییه می توااند برئ  ده قیب را افزایش داند. ( 1

 مراکز عصبی تنظیم کننده افزایش ئ کااش فااوی  قیب در پل مغزی ئ بصل اونخاع قرار داراد. ( ۲

 ر  اایی که در برش عرضی بیتتر گرد دیده می شواد دارای گیراده اای مکاایکی ئ شیمیایی ااد. ( 3

، با گتللاد کرد  ر  اایی که در لایه میاای وود ماایچه اای صللاف کم تری داراد ، میزا  رریا  وو  را در .  اا   CO  ۲افزایش(  4

 افزایش می داد. 

 

باید تغییراتی در دسلتگاه گردش وو  ایجاد شلود .با توره به سلازئکاراایی که    به منظور ااجام فااوی   اای ئرزشلی   -  8

 ۲....... .... ...... سازئکاراای دویل در تنظیم دستگاه گردش وو .....ای  تغییرات را تنظیم می کنند، به طور مامول ...

 ریچه سه وختی، در تغییر برئ  ده قیبی اقش داراد. با تغییر در میزا  تووید تکااه اای اوکتریکی طبیای در گره مجائر د -امه ( 1

 ضم  تأثیر بر ر  اای کوچک با فضای درئای ئسیع، تنظیم رریا  موضای باف  اا را ااجام می داد.  -یکی از ( ۲

 فتاروو  بروی ر  اای بد  را حفظ کند.  ،می توااد در بروورد با مواد شیمیایی-یکی از ( 3

 با .زاد شد  ترکیبات شیمیایی به درئ  ر  اای ووای امراه انتند.  -امه ( 4
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 ۲کدام گزینه رمیه زیر را به درستی کامل می کند؟   -  9

 باریک ازدیک می شویم، ............    ة ار چه ................. مویر  ووای رئد   
 کااش می یابد.  بافتی  حجم مایع بی  یاوته ای  - از اات ای سرور  به ئسط  ( 1
 اوتلاف فتار وو  با فتار اسمزی افزایش می یابد.  - به دئ اات ای ( ۲
                 رریا  مواد به داول مویر ، کااش می یابد.    - به دئ اات ای ( 3
 ز مویر ، افزایش می یابد.  رریا  مواد به وارج ا  - از اات ای سرور  به ئسط  ( 4
 

 ۲صحیح انتند؟  ،کدام موارد زیر ،اا در ارتباط با رریا  وو  در سیاار  -10

 شود.  اای ای  ااحیه به سم  قیب می باعث حرک  وو  مورود در سیاار ،ااقباض ماایچه اای اسکیتی ااحیه شکم :اوف 

 اای پایی  تر از قیب به مقدار زیادی به ااقباض ماایچه اای اسکیتی اطراف ئابنته اس .  اادام یاا  حرک  وو  در سیاار :ب 

 شود.  فتار مکتی ایجاد شده ئ وو  به سم  قیب کتیده می ،اای ازدیک قیب با ایجاد فتار بر رئی سیاار  ،در انگام دم:ج 

 شواد.  اای پا می باعث یک طرفه شد  رریا  وو  سیاار   ، د: ساوتاراایی که حاصل چی  ووردگی یاوته اای مخاطی ر  انتند 

 ج« ئ »د« ( »4  »اوف«، »ب« ئ »د« (3             اوف« ئ »ب« ( »۲ اوف »ب«، »ج« ئ »د« » (1

 

 1با توره به دستگاه گردش مواد در بد  اانا  ساوم متااده کدام مورد زیر غیر ممک  اس ؟  -11

فاصلیه بیتلتری از محل ادغام دئ سلیاار  زیر   ،ای در سلم  راسل  انلب  به چ   گرد  به سلیاار  زیر ترقوهمحل تخییه وو  سلر ئ (  1

 ترقوه ای دارد. 

 شود.  در سطح وارری اادام ونفی غیر گوارشی که وو  وود را به سیاار  باب کبدی می ریزد، متااده میمجائر ام دئ فرئرفتگی ( ۲

 قابل متااده اس . )زااو(ل بی  استخوا  کتکک ئ بخش تحتاای استخوا  را  تجمع گره اای ونفی در محل مفص( 3

 شود.  تری  مجرای ونفی بد  تخییه می بزر  به بزر  ةونف ار دئ بخش ازئوی ئ صاودی رئد( 4

 

 3( 1401کدام مورد برای تکمیل عبارت زیر اامناسب اس ؟)کنکور سراسری دیماه    -  1۲

»در اانا  ،با توره به وو  بخش اایی از وووه گوارش ئ اادام اایی که به طور منتقیم به قیب برامی گرداد ئ در سم  چ  بد  ئاقع  

 . دارد / داراد ...................« ........ ............... شده ااد ، می توا  بیا  داش  که وو  وارج شده از .. 

 در ازدیکی محل اتصال مجرای ونفی راس  ئ چ  ،با ام یکی می شود. -اادام کینه مااند وووه گوارش ئ غده ای که ترشحات درئ  ریز  (1

 ی شواد.  در ازدیکی دئازداه با ام یکی م   -اادامی ونفی ئ اادامی گوارشی که سه اوع لایه ماایچه ای صاف   (۲

 ابتدا به ر  ئاحدی می ریزد.  -ئ  ریرز وووه گوارش ئ بخش اایی که چی  ،پرز ئ ریزپرز  ر( بخش اای ب 3

 . به سیاار  باب می ریزد  -( امة اادام اایی که بدئ  دواو  مغز ئ اخاع ایز توااایی فااوی 4
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 4(140۲-تیرکدام مورد در وصوص دستگاه ونفی اانا  ،درس  اس ؟ )سراسری - 13

  محتویات ر  اای ونفی پااا ،ابتدا به مجرای ونفی راس  ئارد می شود. ( 1

 محتویات ر  اای ونفی گرد  ،تماماً به مجرای ونفی چ  می ریزد. ( ۲

  محتویات ر  اای ونفی ار دئ بازئ ،به مجرای ونفی راس  می پیوادد. ( 3

 گره اای ونفی، در ااحیه زااواا ام تجمع یافته ااد.( 4

 

 ۲کدام مورد در ارتباط با فتار وو  اانا  صحیح اس ؟ -14

 توااد ااشی از ااقباض یاوته اای ماایچه ای تک یا دئ انته ای باشد.  اوف( می

 گویند  به .  فتار ترائشی می ،در ر  ووای فقط با یک لایه باف  پوشتی (ب

 شود  در انگام بنته شد  باعث ایجاد فتار کمینه می،سرور  بازشده  ةج( دیوار

 شدیداً کااش می یابد. ، تر  ای با مقائم  کم اایی با داشت  فضای داویی ئسیع ئ دیواره در ر (د 

 ب، د ( 4  اوف، ج(3  اوف، ب، د ( ۲  اوف، ب، ج، د ( 1

 

 1کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می کند؟ -15
 »در ............... از سم  ................ بافتی ئرود دارد که ...............«

 در تتکیل دریچة لااه کبوتری ایفا می کند - وارج -لایه سوم سیاار  اا  (1
 یاوته اای .  توسط غتای پایه به باف  پیوادی سن  متصل شده ااد.  -داول  -ائوی  لایه رئدة باریک  (۲
 توسط شبکه ای از یاوته اای عصبی، حرک  ماده را سازماادای می کند  -وارج  -( سومی  لایة ماده 3
 بی  یاوته اای . ، فضای بی  یاوته ای بنیار زیادی ئرود دارد.  -ائوی  لایه قیب ل داول( 4

 

 3ممااا  به عمل .ئرد.   ز ی و   ی ماری ب   جاد ی توااد از ا   یدر اانا  .......... م   -16
 پلاسما   ی اا   ی کمبود پرئتئ( ۲     عدم دفع امک ئ .ب از بد  ( 1
   ی ونف ی اا عدم ئرئد ونف به ر  ( 4  ی باوته ا  ی ب عیدرش  به ما  یاا   یعدم ئرئد پرئتئ( 3

 

 3کدام گزینه درس  اس ؟ »اادام ونفی که ........... طحال، ................«  -17
 وو  وود را به سیاار  باب می ریزد.  -در ساوتار رئدة کور قرار دارد، برولاف  (1
 بختی از دستگاه گوارش ایز ان .  -بالاتر از اپی گیوت دیده می شود، امااند  (۲
 انب  به بط  اای قیب بالاتر اس .  -(در ریوی مجرا ونفی بزر  تر قرار دارد ،برولاف 3
 توااایی تجزیه گیبول اای قرمز را دارد. -در بازئاا قرار دارد، امااند ( 4
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 ۲( 1400)سراسری    اایی یاف  می شواد که ...........  گیراده اایی که به کااش اکنیژ  حناس ااد، در ر  در اانا ، اغیب    -18
 در برش عرضی، بیتتر به شکل گرد دیده می شواد.  (  ۲بیتتر در قنم  اای سطحی ار اادام قرار گرفته ااد.         ( 1

 به کمک دریچه اایی در درئ  وود، رریا  وو  را یکطرفه می کنند.  (  4شده ااد. از اظر فاصیه بی  یاوته اای دیواره وود، گرئه بندی  (  3
 

 اوفبج3کند؟  رمیه زیر را به درستی تکمیل می،چه تاداد از گزاره اا  - 19

 ، ..................«ام اادازه .    کند انب  به سرور ار رگی که وو  وود را به داییز چ  تخییه می»

 تر اس .  اما مقائم  .  انب  به رریا  وو  کم ،گنتردگی فضای درئای .  بیتتر -اوف 

 تاداد یاوته اای ماایچه ای بیتتری در تماس با یاف  پوشتی سطح درئای ر  انتند.  -ب 

 تری داراد.  لایه اایی در دیواره که دارای رشته اای پرئتئینی کتنا  انتند، ضخام  کم -ج

 تر اس .  تتکیل دانده .  به طور کیی کم ةکند ئ قطر دیوار را حمل میوو  تیره بیتتری  -د

 چ ار ( 4  (سه3  ( دئ ۲  یک ( 1

 

 1 امی کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل - 0۲

 .................. «توااد  اا می در بد  اانا  کااش سرع  بازگت  مواد به مویر  ،طبق اطلاعات کتاب درسی»

 در اثر افزایش میزا  سدیم ئ پرئتئی  در وو  رخ داد. ( 1

 ی چ  ئ راس  شود. نفی ورمنجر به افزایش ئرئد مواد به مجا( ۲

 اا از غدد فوق کییه رخ داد.  ( به دابال ترشح باضی اورمو 3

 ز بی  رفت  یاوته اای مژک دار مخاط تنفنی رخ داد. انگام ا(4

 

 4در ارتباط با ارزای سازاده دستگاه ونفی کدام گزینه درس  اس ؟ -۲1

 اای ورئری از .  برابر اس .  ای ونفی با تاداد ر ا اای ئرئدی به گره تاداد ر ( 1

 اای ونفی قابل متااده اس . ه تجمع گر،گ  و ایم زااو بر ولاف اواحی مجائر ةدر ااحی( ۲

 تری دارد  کم ةبا استخوا  رناع فاصی ،دد بزاقی زیر .رئاره ایغنفی انب  به وبالاتری  اادام (3

 کوچک تری انب  به قیب دارد.  ةکنند که ااداز مجرای ونفی چ  از پت  اادام ونفی عبور می( 4
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 4برای تکمیل عبارت زیر، مناسب اس ؟مطابق با مطاوب کتاب درسی، کدام ،مورد -۲۲

 »در ار مرحیه ای از چروة ضربا  قیب یک اانا  ساوم ئ باوغ که ................. می شود/ می شواد ، ................. «

 مرتفع تری  موج اوار قیب به طور کامل ثب  می گردد . -بط  اا به طور کامل با وو  پر ( 1

 صدای ئاضح تر قیب به گوش می رسد.  -زاوماده بیتتر فاصیة بی  بط  اا ئ وو( ۲

 وو  بزر  سیاار  اا به داییزاا منتقل می گردد.  -(طولاای تری  مرحیة .  اامیده 3

 ورئج وو  از باضی حفرات قیب متااده می گردد.  -امه حفرات قیب بیتتری  حجم وود را داراد ( 4

 

 اوفجد3اس ؟ چند مورد برای تکمیل عبارت زیر مناسب - ۲3

 »به طور مامول،................  شبکة اادی قیب یک اانا  باوغ ئ ساوم، .......................  «

 یاوته اایی ئارد صفحات بینابینی با توااایی ااتتار سریع پیام اوکتریکی داراد.  -اوف( امه رشته اای 

 در پت  دیوارة حفره ای از قیب قرار داراد که محل پایا  گردش وو  عمومی اس .  -ب( امه گره اای 

 ماایچه ای می فرستد. پیام اوکتریکی را با فاصیة زماای به یاوته اای  -ج( فقط یکی از گره اای 

 پیام ااقباض را از منتأ .  به کوچک تری  حفرة قیب می رسااد.  -اای دسته تارد (فقط یکی از 

1)1  ۲)۲  3)3  4)4 

 

، کم تر از اقطه ی ..............  Cبا توره به منحنی زیر می توا  بیا  داش  که ............... در انگام ثب  اقطه ی    - ۲4

 1 (96)سراسری   اس  . 

 D – ( حجم وو  بط  اا 1

   D – ( تاداد دریچه اای باز قیب ۲

   B  –( طول تاراای ماایچه ای داییزاا 3

 B  – ( فتار وو  در ابتدای سرور  ..ورت 4

 

 3می کند؟    در ارتباط با تحریک اای ایجاد شده در بخش اای مختیف قیب اانا ، کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل   - ۲5

 ( 99........................ )سراسری وارج  به طور مامول در اانا ، زماای که پیام اوکتریکی به ....................... منتقل می شود،  

 بط  اا از استراح  وارج می شواد.  –گرة داییزی ئ بطنی ( 1

 ااقباض داییزاا .غاز می گردد.  - تاداد زیادی از یاوته اای دیوارة بط  اا ( ۲

 بط  اا در حال استراح  انتند.  – تاداد زیادی از یاوته اای دیوارة داییزاا ( 3

 استراح  عمومی شرئع می شود  - طور گنترده به یاوته اای دیوارة بی  دئ بط  ( 4
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 4( 401) سراسری  کدام مورد، برای تکمیل عبارت زیر مناسب اس ؟   -۲6

 شباا  ئ   ...................از اظر ئضای  دریچه سینی به اقطه   ................... »قیب در اقطه  

 «  تفائت دارد.   ................... از اظر ئضای  دریچه داییزی بطنی با اقطه  

1 )A-B-D   ۲ )B-D-C 

3 )C-A-B   4 )C-D-A 

 


